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                        Η επιχείρησή σας


                                                    Όποιος κι αν είναι ο κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείστε ή το στάδιο ανάπτυξης της επιχείρησής σας, μπορούμε να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες που χρειάζεστε αφού κατανοήσουμε πλήρως τις ανάγκες του οργανισμού σας.
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                                                    Η Mazars παρέχει υψηλού επιπέδου ελεγκτικές, συμβουλευτικές και φορολογικές υπηρεσίες. Στηρίζει την επιχειρηματική ανάπτυξη σε μεγάλους και διεθνείς ομίλους, μικρομεσαίες και μικρές επιχειρήσεις, ιδιώτες επενδυτές και δημόσιους φορείς. Το γεγονός ότι δεν θέτουμε κανένα περιορισμό όσον αφορά το μέγεθος των πελατών μας, μας επιτρέπει να παρέχουμε προσαρμοσμένες λύσεις με βάση την πολύχρονη εμπειρία μας στον ελεγκτικό και συμβουλευτικό τομέα.
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                                                    Η βαθιά κατανόηση των επιχειρηματικών κλάδων είναι πολύ σημαντική για την παροχή των απαιτούμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες μας, για την πρόβλεψη και την αντιμετώπιση των εξελισσόμενων αναγκών, καθώς και για την αξιοποίηση ευκαιριών. Δίνουμε μεγάλη έμφαση στην συνεχόμενη ανάπτυξη της τεχνογνωσίας μας σε όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους μέσα από την αξιοποίηση της διεθνούς εμπειρίας όλων των στελεχών μας.
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                                                    Είμαστε περήφανοι για την ολοκληρωμένη προσέγγιση της Mazars η οποία συνδυάζει την διεθνή εμβέλεια με την εντοπιότητα, τη μακροχρόνια τεχνογνωσία, την ποιότητα των υπηρεσιών, τον αμοιβαίο σεβασμό για όλους τους πελάτες μέσα από το πρίσμα μιας ανθρώπινης προσέγγισης. Μέσα από τις εκθέσεις και τις δημοσιεύσεις μας, παρέχουμε πληροφορίες για τις σημαντικές αλλαγές που θα επηρεάσουν την καθημερινότητα και τα επιχειρηματικά μοντέλα των πελατών μας καθώς δίνουμε και πληροφόρηση για τις νέες τάσεις που θα αναμορφώσουν τον κόσμο μας.
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